Bases Concurso
CONCURSO DIVO GIJÓN 2015  
 1. OBJETIVO.

El “Concurso DIVO” nace de la voluntad de varias entidades de Gijón en su compromiso de reconocer la labor diaria de las entidades del municipio.

El propósito del concurso es en proporcionar reconocimiento a la realización de proyectos que tengan un fin social, cultural, educativo y sin ánimo de lucro. Todos ellos en el marco del voluntariado.

Con ello queremos reconocer la labor que realizan entidades locales y sus voluntarios y voluntarias que con un gran esfuerzo consiguen “dar pequeños retoques al mundo”.

2. QUE PROYECTOS/ENTIDADES PUEDEN PARTICIPAR.

- Pueden participar cualquier organización de personas.

- Que contribuyan al objetivo del desarrollo social y fortalecimiento del voluntariado.

- Qué tengan ámbito o acción local.

- Realización de su actividad de una forma ética y en pro de los derechos humanos.

- Que cumpla los ciclos de gestión del voluntariado.

3. QUIENES PUEDEN PRESENTAR PROYECTOS A CONCURSO.

Este año serán: 

- Un representante de la entidad ganadora: Fundación por la Acción Social Mar de Niebla

- Un representante de la Fundación Municipal de Servicios Sociales

- Un representante del Departamento de Juventud de Ayuntamiento de Gijón. 

- Un representante de la Federación de Asociación de Vecinos

En ningún caso los miembros del jurado podrán participar como promotor de proyectos directa o indirectamente

El fallo del jurado es inapelable

4. DOCUMENTACIÓN

Cualquier entidad, sea o no miembro del jurado, podrá presentar una candidatura para su deliberación el mismo día de la convocatoria de la reunión para la elección del ganador.

Cada entidad deberá cumplimentar una ficha con el mayor detalle posible para que el jurado pueda dialogar el día de la reunión y elección del premio DIVO 2015

5. PLAZO DE PRESENTACIÓN

Este año 2015, dado  que se abre la posibilidad de que cualquier entidad pueda proponer una entidad o proyecto/programa ganador, se establece de plazo hasta el día 27 de Noviembre de 2015 para rellenar la ficha establecida para ese fin. 

6. JURADO.

El Jurado se reunirá el día 01 de Diciembre de 2015, sitio y hora por determinar, con el fin de elegir al proyecto/entidad que mejor responda a los criterios establecidos en la convocatoria.

En caso de faltar alguna de dichas entidades y/o organismos podrá delegar su voto y/o propuesta a cualquier otra entidad que forme el jurado, nunca delegando en otra entidad no integrada en el jurado de DIVO 2015. 

 7. CRITERIOS A VALORAR

El jurado tendrá libertad total a la hora de valorar los proyectos o entidades presentadas. Deberán seleccionar aquella iniciativa que por su trayectoria, impacto o valor sea merecedora de ser reconocida como buena práctica.

8. FALLO DEL PROYECTO/ENTIDAD  SELECCIONADA.

Una vez tomada la decisión por parte del Jurado esta será comunicada durante el acto de entrega que se realizará en el Centro de Cultura Antiguo Instituto el día 02 de Diciembre de 2015 a las 18.30 (aprox.)

El reconocimiento consiste en un diploma acreditativo de ser entidad reconocida durante el II Premio Divo Gijón. En ningún momento implicará una dotación económica.

9. PROTECCIÓN DE DATOS.

- La organización del evento DIVO 2015 pondrá todas las medidas de seguridad necesarias para la protección de los datos de las organizaciones y personas participantes.

- Los datos de carácter personal recogidos serán almacenados por la organización de DIVO 2015 y destruidos tras el evento.

- No se comunicara a terceros los datos de carácter personal que serán tratados exclusivamente para fines informativos y nunca de carácter comercial.

- Todo lo relativo al tratamiento de datos de carácter personal queda establecido por la legislación vigente en la LOPD, y en concreto en su Artículo 7, de los archivos mantenidos por organizaciones sin ánimo de lucro.

10. OTROS.

La organización se reserva el derecho de añadir o modificar las presentes con el fin de adecuarlas a las necesidades que puedan ir surgiendo. Cualquier modificación será publicada en la WEB del evento.

Para más información contactar a través del correo electrónico divogijon@gmail.com o alberto.apellaniz@fundacionadsis.org (representante de la organización y de uno de los premiados en la primera edición de DIVO 2011)
